Классная работа.
Арктангенс. Арккотангенс.
1. Устно: задачник, страница 48, № 328.

2.  Устно: задачник, страница 49, № 331 (а, б, г).

(работа по таблице, отработка навыков)
3. Запись формулы в тетрадь из учебника, страница 89:
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4. Закрепление данной формулы при письменном решении: задачник, страница 48, № 329 (б, г).
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Ответ: 
[image: image4.wmf].

3

p

-


г) 
[image: image5.wmf].

6

3

3

3

1

3

1

p

-

=

-

=

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

arctg

arctg

arctg



Ответ: 
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5. Вычисление значений выражений. Задачник, страница 49, № 330 (в, г).

№ 330.
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Ответ: 
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Ответ: 
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6. Запись формулы в тетрадь из учебника, страница 93:
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7. Закрепление данной формулы при письменном решении: задачник, страница 49, № 331 (в).
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Ответ: 
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8. Вычисление значений выражений. Задачник, страница 49, № 332 (б, в).
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Ответ: 
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Ответ: 
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